







Remueve el exceso de agua



Induce el enraizamiento



Reduce la salinidad



Riego por goteo y aspersión.

Magnum 44 es un agente surfactante-penetrante diseñado para movilizarse rápidamente en el perfil del suelo y mantener la humedad durante más tiempo que los agentes humectantes tradicionales basados en jabones y alcoholes. Magnum 44 remueve el exceso de agua de la superficie del suelo, induce el enraizamiento y reduce los niveles de salinidad de la rizósfera.



Estimula una rápida recuperación del cultivo ante la sequía al permitir una mejor penetración del agua.

Mejora el control de las malezas y enfermedades del suelo al aplicarse junto con pesticidas.

Mejora la eficacia de los fertilizantes al propiciar una distribución más uniforme.

Reduce el volumen de agua requerido para el riego produciendo una menor evapotranspiración, especialmente adecuado en condiciones de sequía.

Incrementa la masa radicular propiciando incrementos en rendimiento y calidad.

Es 100% biodegradable.

Reduce el encharcamiento y la escorrentía.

No contiene alcoholes.

COMPATIBILIDAD

Magnum 44 puede mezclarse en forma segura con un amplio rango de productos fitosanitarios y fertilizantes. Se recomienda realizar pruebas previas a la aplicación y revisar la etiqueta del producto para verificar las limitaciones de compatibilidad de los productos que se apliquen en forma conjunta.

DOSIS Y APLICACIÓN

Aplicación foliar

Como agente surfactante-penetrante aplicar 0.2-0.4 L/ha de Magnum 44 en 300-600 L de agua. Magnum 44 puede utilizarse en aplicaciones mediante bombas manuales, bombas de motor, acoples de tractor y riego por aspersión.

Aplicación al suelo

Como acondicionador en suelos arenosos aplicar 4-8 L/ha por año. En suelos arcillosos o con alto contenido de materia orgánica aplicar 4-6 L/ha por año.

EMPAQUE:

Disponible en empaques 0.5 L, 1 L, 5 L, 10 L, 200 L.

